
千葉県里山林保全整備推進地域協議会 
令和６年度第２回通常総会議事録 

 
１ 開催日時  令和７年２月２５日（火）  

１３時００分から１４時００分まで 
 
２ 場  所  ＺＯＯＭ会議 
 
３ 出席者数  ３１名（本人４、代理出席２５、書面決議２） 
 
４ 審議事項 
 議案第１号  令和６年度事業実施状況（案）について 
 議案第２号  令和７年度事業実施計画（案）について 
議案第３号  令和７年度活動組織の募集（案）について 
議案第４号  令和７年度事業の採択方針（案）について 
その他 

 
５ 会議の概要 
 (1)開会及び定足数の確認 

司会の千葉県里山林保全整備推進地域協議会 遠藤事務局が開会を宣言し、 
本日の通常総会は本人出席４名、代理出席２５名、書面決議２名で有効に成 
立した旨を告げたのち、規約により佐藤会長が議長を務める旨を説明した。 

 
 (2)議事録署名人選出 

議長が議事録署名人の選任について諮ったところ、議長一任とされたため、 

香取市生活環境部農政課長朝比奈勘一会員代理、同課副主幹諸徳寺雄輝氏、松

戸市街づくり部みどりと花の課長三末容央会員代理、同課主査中山茜氏を選任

し、両名ともこれを承諾した。 

 
  (3)議事 

   

① 議案１：令和６年度事業実施状況（案）について 
    議長の求めに応じ、遠藤事務局長より、配布資料１～４に基づき交付金

事業の実施状況及び国、県、市町の各交付金の最終採択額等について説明

があり、審議の結果原案どおり承認された。 
 

② 議題２：令和７年度事業実施計画（案）について 
議長の求めに応じ、遠藤事務局長より、配布資料５に基づき令和７   

年度事業計画について説明があった。特に、令和７年度は県及び市町単価

が７年度に決定される予定であるが、申請団体の活動開始時期がなるべく

遅れないようなスケジュールの事業計画であると説明があり、審議の結果

原案どおり承認された。  
 

③ 議題３：令和７年度活動組織の募集（案）について 



      議長の求めに応じ、遠藤事務局長より、配布資料６に基づき令和７年度 
活動組織の募集について、７年度から事業名が里山林活性化による多面的  
機能発揮対策交付金事業と変更される予定であり、これに伴い、内容が大 
幅に変更になるため、変更箇所を中心に説明があった。特に、募集期間、 
申請説明会の開催時期を勘案すると、募集要項は令和７年度早々に公開す 
る必要があるが、その時点で未決定の県及び市町単価を記載しない要項と 
なるとのことであった。 
 続いて議長の求めに応じ、千葉県農林水産部森林課主事田口満里奈氏よ 
り、県単価決定までの日程、県要領改正案が情報提供可能となる時期につ 
いての説明があり、最後に市町単価を統一してほしいとの要望があった。 
以上から議案３について審議が行われ、その結果原案どおり承認された。 

 
④ 議案４：令和７年度事業の採択方針（案）について 

    議長の求めに応じ、遠藤事務局長より、配布資料７に基づき令和７年度

事業採択方針について説明があり、募集要項同様に事業名変更に伴う変更

箇所を中心に説明があった。審議の結果原案どおり承認された。 
 
  議長は、以上をもって千葉県里山林保全整備推進地域協議会の令和６年度

第２回通常総会に係るすべての議事が終了した旨を述べ、閉会を宣言した。 
 
 

以上のとおり、千葉県里山林保全整備推進地域協議会令和６年度第２回通常

総会の議事に相違ないので、署名押印する。 
 
 
 
令和７年  月  日 
 
 

議事録署名人  香取市 生活環境部 農政課 
           

                                  
 

 
 
             同    松戸市 街づくり部 みどりと花の課  
 

                   
 
 
 

 


